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Бізнесмен з Кривого Рогу
працював на Росію під час війни
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  17 квітня 2026, 11:23

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Прокуратура України
Бізнесмен організував постачання понад 100 одиниць обладнання в РФ

Йдеться про постачання понад 100 одиниць
електрообладнання до РФ на суму більш як 11,5 млн
грн.
У Кривому Розі викрили і затримали власника підприємства, який обійшов
санкції та налагодив постачання електрообладнання до РФ через
посередника в одній із країн СНД. Про це повідомила Дніпропетровська
обласна прокуратура в п’ятницю, 17 квітня.

Вказано, що після початку повномасштабного вторгнення РФ директор і
бенефіціар компанії з Дніпропетровщини не припинив співпрацю з
російським ринком, а змінив логістику. Його підприємство спеціалізується
на виробництві електророзподільчого та контрольного обладнання,
зокрема для гірничо-шахтної галузі.

"Якщо раніше продукцію постачали напряму, то після запровадження
обмежень він організував схему через третю країну, уклавши контракт із
транзитною компанією. Надалі обладнання надходило до афілійованого
підприємства в РФ і використовувалося у виробництві електротехнічних
систем. Серед кінцевих споживачів – підсанкційні компанії, діяльність яких
пов’язана із загрозами нацбезпеці України", – йдеться в повідомленні.

Встановлено, що в 2023-2025 роках бізнесмен організував постачання
понад 100 одиниць обладнання на понад 11,5 млн грн, координуючи їх
через месенджери.

Чоловіка затримали. Повідомлено про підозру за фактом пособництва
державі-агресору (ч.1 ст.111-2 КК України). Йому обрано запобіжний захід
у вигляді тримання під вартою без права внесення застави.
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Раніше стало відомо, що хімзавод у Черкасах працював на Росію. Для
прихованого переправлення українського товару до РФ фігуранти
використовували афілійовану компанію на Близькому Сході.

Також правоохоронці викрили українські компанії, які постачали до Росії
мікрочипи для ракет та безпілотників. Підприємства у Харківській,
Чернівецькій та Одеській областях навіть під час повномасштабної війни
займалися поставками важливих компонентів для російської зброї.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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